

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

当前经济工作的几个重大问题

(上接第一版)我国有世界最完整的产业体系... 要切实提高产业链供应链韧性和安全水平...

更加激烈。要推进高水平对外开放,依托我国超大规模市场优势... 文章指出,要切实落实“两个毫不动摇”...

文章指出,要切实落实“两个毫不动摇”... 要更大力度吸引和利用外资...

文章强调,2023年还有许多重要工作要做... 要全面深化改革开放...

确保宗教领域和谐稳定

本报讯(记者 王慕晨)2月15日上午,市委常委会... 赵锡昌一行先后到基督教福音堂、河西清真寺...

化责任、勇于担当、真抓实干、求真务实... 要支持宗教团体加强自身建设...

以高水平建议办理成效助推周口高质量发展

本报讯(记者 刘昂)2月15日上午,市人大常委会... 杨雪芹要求,各有关部门要增强建议办理工作的政治责任...

工作流程,努力使建议办理过程成为调查研究、联系群众... 杨雪芹要求,各有关部门要增强建议办理工作的政治责任...

加大提案办理的协调指导和跟踪督查力度

本报讯(记者 苑美丽)2月15日上午,市政协五届... 马剑平指出,2022年,在市政协的关心指导和委员们的理解支持下...

复关、落实关。要做好委员走访工作,认真研读提案内容... 任哲对今年的提案办理工作进行了部署...

聚焦民族盛会 奏响团结乐章

本报讯(记者 王慕晨)2月15日上午,河南省第九届少数民族传统体育运动会... 马明超指出,河南省少数民族传统体育运动会...

名度影响力的重大机遇,更是让全省各族群众感知周口风采的重大契机... 马明超表示,本届少数民族运动会...

今年全市计划改造195个老旧小区

惠及居民2万余户

本报讯(记者 何晴)近日,记者从市住房和城乡建设局了解到... 位于川汇区李庄社区的淇林小

区是今年计划改造的老旧小区之一。得知小区要动工改造,住户表示十分期待... 居民造成不小的困扰...

居民造成不小的困扰。针对淇林小区部分居民提出的问题,记者联系到川汇区住房和城乡建设局相关负责人... 作为去年我市老旧小区提升改造的一个缩影...

设施齐全的健身广场让居民“幸福感”得到极大提升。据市住房和城乡建设局相关负责人介绍,通过老旧小区改造工程,我市更多“大杂院”将变成“幸福院”...

我市刘天华上榜“感动中原年度人物”候选名单



刘天华

本报讯(记者 付永奇)昨日,记者从“出彩河南人”2022感动中原年度人物宣传推介活动组委会获悉... 刘天华,52岁,商水县魏集镇人...

刘天华,52岁,商水县魏集镇人,中共党员,河南省十三届人大代表、全国劳动模范... 他创新实施的“土地托管”、“粮食银行”等做法被全国推广...

地托管”、“粮食银行”等做法被全国推广。2019年,他带领合作社在11个行政村推进实施整村土地托管... 刘天华由于爱思考、敢创新、会种粮、多产粮,成为我市新型职业农民代表...

刘天华由于爱思考、敢创新、会种粮、多产粮,成为我市新型职业农民代表,荣获“全省种粮大户”“河南省优秀农村实用人才”等荣誉称号...

市科技局与邮储银行周口市分行签订政银战略合作协议 全面加大金融支持科技创新力度

本报讯(记者 韩志刚)2月14日上午,市科技局与邮储银行周口市分行举行行政银战略合作协议签约仪式... 近年来,市科技局加强与市财政局、金融监管部门、金融机构的合作...

业务在周口覆盖面逐步扩大,规模稳步增长,累计支持科技企业20家(次),实现放款3亿多元... 为了更精准的满足科创型企业资金需求,邮储银行专门开发了“科创贷”产品...

的中小微企业。经政府科技部门推荐或确认,拥有相关科技资质认证,从事高新技术产品的研究、研制、生产、销售或服务... 此次战略合作协议的签订,双方将在创新平台建设、科创企业培育、重点地区和重点产业扶持...

供增信,满足科创企业的融资需求。此次战略合作协议的签订,双方将在创新平台建设、科创企业培育、重点地区和重点产业扶持、科技创新人才服务、创新创业活动开展等方面深化合作...



视觉新闻

2月14日,市城乡一体化示范区文昌办事处陈滩社区安置房(东邻湖苑)选房工作正式启动... 安置房建设是重点民生工程,寄托了人民群众对美好生活的向往和期盼...

纪检干部征兵课堂再敲廉洁“警示钟”

本报讯(记者 陈永团)2月14日上午,为贯彻落实党的二十大精神,切实营造廉洁征兵的清正环境... 卢琪珍以“十年磨一剑 初心 驰而不息正风肃纪”为题进行

专题授课。全市各级征兵工作人员、廉洁征兵监督员和乡镇(街道)专武干部现场聆听... 卢琪珍以“十年磨一剑 初心 驰而不息正风肃纪”为题进行

同特性、违反中央八项规定精神典型案例及处理依据等三个方面,结合宣传教育片,做了深入浅出的解读... 李新磊通过有奖竞赛、PPT图文演示、俗语小故事等通俗易懂的方式...

大家纷纷表示,卢琪珍同志就征兵工作中可能发生的廉政风险进行警示提醒,进一步严明纪律要求,打好“预防针”,增强“免疫力”...

第一书记讲法治 安全知识护童心

本报讯(记者 任富强)为加强青少年心理健康宣传教育,推进平安法治乡村建设... 李新磊通过有奖竞赛、PPT图文演示、俗语小故事等通俗易懂的方式...

宣讲团,走进郸城县乡村学校,为学生普法、讲安全、促成长... 李新磊告诉记者:“这次活动目的是通过和小学生们的互动之中,增强他们的法治意识...

李新磊通过有奖竞赛、PPT图文演示、俗语小故事等通俗易懂的方式,为学生们上了一堂别开生面的法治普及课... 李新磊告诉记者:“这次活动目的是通过和小学生们的互动之中,增强他们的法治意识...

的是通过和小学生们的互动之中,增强他们的法治意识,让他们养成良好的行为习惯,从小事做起,从保护自我做起,让家长放心,同时营造良好的法治校园环境。”